

平成 26 年 6 月 10 日

株 主 各 位

東京都渋谷区恵比寿四丁目 20 番 3 号
デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社
代表取締役社長 矢 嶋 弘 毅
(コード番号 4281)

「第 17 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

平成 26 年 6 月 10 日付で、株主様にご送付いたしました「第 17 期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

[訂正箇所]

「第 17 期定時株主総会招集ご通知」 24 ページ
計算書類 貸借対照表
負債の部

【訂正前】 (単位：千円)

流 動 負 債	9,067,074
買 掛 金	6,291,779
<u>1 年内返済予定の</u>	
<u>長 期 借 入 金</u>	<u>1,080,000</u>
関係会社短期借入金	800,000
未 払 金	354,513
未 払 法 人 税 等	50,785
前 受 金	283,241
賞 与 引 当 金	123,000
役員賞与引当金	24,000
そ の 他	59,754

【訂正後】 (単位：千円)

流 動 負 債	9,067,074
買 掛 金	6,291,779
<u>短 期 借 入 金</u>	<u>1,000,000</u>
<u>1 年内返済予定の</u>	
<u>長 期 借 入 金</u>	<u>80,000</u>
関係会社短期借入金	800,000
未 払 金	354,513
未 払 法 人 税 等	50,785
前 受 金	283,241
賞 与 引 当 金	123,000
役員賞与引当金	24,000
そ の 他	59,754

以上